

---

---

# Libštátský zpravodaj



č. 11 – listopad 2008

**KINO**  
**3**  
**květen**

21. 11. 18:00  
**Mamma Mia!**  
muzikál

28. 11. 18:00  
**Tobruk**  
válečné drama

5. 12. 18:00  
**Hancock**  
fantastická akční komedie

12. 12. 18:00  
**Zapomenutý ostrov**  
dobrodružný

19. 12. 18:00  
**VALL-I**  
animovaný rodinný

Provozovatel:  
OBEC LIBŠTÁT  
Tel: 481 689 300  
stránky kina:  
[www.365dni.cz](http://www.365dni.cz)

## Lípa opět otevřena



Neuvěřitelné se stalo skutečností. Obchodní dům Lípa, který libštátští občané postavili vlastníma rukama, a který pak Jednota prodala k neobchodním účelům, byl po deseti letech opět otevřen.

V pondělí 27. 10. 2008 v 7 hod. přestříhl starosta slavnostně pásku, a tak začalo nové období pro zákazníky i personál obchodu.

To, co se deset let nedařilo, kdy obec ani nikdo jiný nebyl schopen převzít na sebe tak velký finanční závazek a Lípu jako obchod provozovat, na sebe přijal mladý libštátský obchodník Pavel Šimůnek. Přiznejme si, že to v počátku nebude mít lehké. Dořešit majetkové poměry, otázku vytápění a údržby budovy, stejně jako udržet tým oblíbených prodavaček, to vše mu přinese ještě nejednu vrásku. My jako občané mu v tom můžeme pomoci trojím způsobem: Nakupovat, nakupovat, nakupovat! To není nadsázka. Obchod zde je pro nás, ale nemusí tu být věčně.

V průběhu posledního roku byly jenom v Košťálově a Kundraticích zavřeny tři obchody. Občané Košťálova tam sice chodili nakupovat rohlíky, ale pro ostatní zboží zajížděli do Semil. Pak začali nadávat, že jejich oblíbený obchod má zavřeno a neuvědomovali si při tom, že za to mohou sami.

V Libštátě naštěstí mají lidé větší pocit zodpovědnosti a sounáležitosti, takže se zde i obchodníkům daří lépe a lze jen doufat, že to přispěje i k rozvoji libštátské Lípy.

*MUDr. Vít Šlechta*

## Libštátské pozdní léto 2008

Vážení čtenáři, předkládáme Vám hodnocení Libštátského pozdního léta 2008.

**21. srpen:** Recitál Věry Poláchové měl vynikající společenskou i uměleckou úroveň, což ocenili i četní přespolní návštěvníci (Jičín, Semily apod.). **50 návštěvníků**

**23. srpen:** Country odpoledne a dlouhá noc na ranči „U Jezevčíka“ se pomalu stává vyhlášenou přehlídkou. Díky Dušanu Bodnárovi, jeho manželce Vladěce a jejich přátelům – Aleně a Jardovi Holubovým, Bohuslavě a Martinu Mikulovým, Marii a Petru Maurovým, Marku Královi a Josefu Trunečkovi – se hrálo od 16 h až do 23 hodin, parta nadšenců tu však seděla ještě déle. Skupiny Kapelníci (Žel. Brod) a Johny Walker Band (Semily) splnily očekávání diváků, kapela Ježkovy woči (Semily) nezapadla do pořadu žánrově.

**více než 150 návštěvníků**

**30. srpen:** Pohádkové loučení s prázdninami bylo příjemné, třetí představení (POLI Hradec Králové), ač pěkné, bylo na závěr málo akční. Vážíme si pomoci tří žen – Aničky Pourové, Martiny Matějkové a Evy Janatové, aktivních členek Fit klubu Pohoda, které připravily pro děti oddechové hry a nakoupily drobné ceny. **100 návštěvníků**

**6. září:** Libštátská evangelická farnost, správce spálovské kaple, zajistila na Spálovském babím létě (výstava obrazů) kulturní program. Semilská kabelová televize ho vysílala asi 14 dnů, takže ho viděly další stovky Semilanů. S transportem nástroje Clavinova pomohli pan Jiří Roudnický (Hudební nástroje Semily) a p. Milan Jech, el. proud do kaple přivedli ze 150 m vzdáleného domu p. Vojtěch Vacátka s přáteli. **90 – 100 návštěvníků**

**13. září:** Návštěvníky koncertu světoznámého královéhradeckého sboru Jitro v luterském kostele okouznil výkon dívek sbormistra prof. Jiřího Skopala. V jiném termínu bychom si letos pořad nemohli kvůli dopravnému, které platilo město Semily, dovolit. Elektrický proud do luterského kostela jsme vedli kabelem od pí Dany Konopáčové. S koncertem v Semilech nám pomohla Mgr. Lada Kocourková. **Libštát 51 návštěvníků, Semily 53**

**26. září:** Přeložení koncertu národopisného souboru Horal na pátek 26. září bylo „ternem“, ačkoli nám to nejdříve udělalo pěkné „vrásky na čele“. Dvacátého přšlo, 26. září svítilo sluníčko. Na dvůr Domu s pečovatelskou službou v Libštátě přišla největší návštěva v historii kulturních vystoupení v tomto zařízení. Diváci byli dojati. Soubor oceňoval krásu prostředí. Výborná propagace Libštátu. Občerstvení a hlediště připravili obyvatelé Domu s pečovatelskou službou a pečovatelky: p. Kamil Jedlička, pí Božena Jedličková, pí Květa Jebavá a pí Anna Davidová. **Děkujeme. 63**

**návštěvníků**

**27. září:** Po zkušenosti z koncertu sboru Jitro, kdy v kostele Na Hořením konci nepříjemně profukovalo (okna jsou odvezena k restaurování), jsme pořad Jaroslava Hutky přeložili do evangelického kostela a vyplatilo se. Písníkář odvedl poctivý výkon, příjemně hovořil a provedl nás celým svým repertoárem. Prodával vlastní CD. Přišlo mnoho libštátských občanů, ale samozřejmě i početný „kontingent“ z okolních měst a obcí. **80 návštěvníků**

**4. října, kino 3. květen:** Výstava Fotbalisté, námořníci a hasiči Libštátu byla dílem libštátských autorů. Diváky velice zaujal snímek o skocích na lyžích v Libštátě, film ze sjezdu hasičů v r. 1946, ale také kvalitní snímek námořníků o jejich historickém úspěchu v r. 2000 fotbalová klasika i legrace z výročí libštátské kopané. **Výstava bude otevřena až do konce prosince každý pátek vždy od 17:30 h do 19:30 h** (promítání kina). Cenné bylo, že se na její přípravě podílelo mnoho libštátských, svojeckých i košťálovských občanů. **SDH Libštát zajistil nádrž s vodou, SDH Svojek předvedl historickou stříkačku, kterou přivezl Jan Rosenberg koňským spřežením.** V historických hasičských uniformách vystoupili Tomáš Urbánek a Vítěslav Kříž ml. Obsluha v krojích: **Andrea Zajícová, Nikola Pospíšilová, Anežka a Marie Šimůnkovy, Zdeněk Láska.** Promítání: **Ing. Milan Koblík.** Občerstvení: **Jaroslava Fejfarová, Irena Uzlová, Milada Chymková, Jana Maturová, Jana Fejfarová.** Pořad připravili **Jaroslav Matura, Petr Uzel, Petr Jerie,** u něhož se po několik neděl scházel

„přípravný výbor“, **Lubomír Fejfar, Jaroslav Vávra**. Trupetista: **Vojtěch Jína**. Kadeřnice **Jana Mečířová** připravila děvčata. Poděkování paní **Haně Matouškové** za kopírování materiálů, a to i v době, kdy jí nebylo dobře, **Obecnímu úřadu Libštát** za poskytnutí prostor v budově kina a ředitelce ZŠ Košťálov **Mgr. Aleně Janatové** za zápůjčku dataprojektoru. Za přípravu sálu patří poděkování p. **Vladimíru Hodboďovi. Pavel Janata ml.** zapůjčil reprosoustavu. Zvláštní poděkování pak patří pí **Janě Maturové a p. Jaroslavu Maturovi**, kteří připravili panely (potažení látkou – její sešití, připevnění, nátěr podstavců apod.). Nesmíme opomenout ani ty, již dali nezištně k dispozici filmové i fotografické materiály. Bylo jich mnoho, však se také L. Fejfar naběhal. Moc děkujeme.

### **220 návštěvníků**

**11. října:** Pořad **Nepřítelem osudu a Nebeští jezdci** měl smůlu, neboť se omluvili Jiří Bednář (rozdával ceny na festivalu v Písku) a Sv. Matyáš (nemoc). Pan **Milan Havlík** (Košťálov) a klub vojenského letectví v čele s p. Filipem Procházkou nám však připravili hezké zážitky. Na film **Nebeští jezdci** přišli v pátek 10. října žáci **Masarykovy ZŠ Libštát, ZŠ Dr. Fr. Lad. Riegra Semily a studenti Gymnázia I. Olbrachta Semily**. Na prvních dvou školách se před návštěvou kina už promítal film **Nepřítelem osudu**, na gymnázium už byl dodán, v listopadu pak proběhne jeho projekce v **Železnici** a na **2. ZŠ v Jičíně**, kde plk. Fr. Truhlář studoval Raisův učitelský ústav. O svém bratranci, letci RAF, zapůjčil klubu komplexní materiál **p. Jiří Belda**.

**školní představení 160 osob, sobota 32 diváků**

**18. října:** Divadelní představení N. V. Gogola „Ženitba“ navštívilo v den voleb do krajských zastupitelstev **35 diváků**, které však zaujaly vynikající herecké výkony i výborný Suchařipův překlad hry. Velmi důstojné zakončení festivalu – až na tu nižší návštěvu. Paní hostinská **Marcela Skridlovská** připravila účinkujícím výborný guláš. Děkujeme.

Festival navštívilo zhruba **1 100 diváků**. Nejvzdálenější místo: **USA**. Po posledním pořadu bude stále otevřená výstava Fotbalisté, námořníci a hasiči Libštátu a „festivalový“ dokument **Nepřítelem osudu** zhlédnou další desítky dětí na školách. Sponzoři festivalu: **OÚ Libštát, město Semily, [www.vunedreva.cz](http://www.vunedreva.cz), firma STAVKO – p. Jiří Kotas, OÚ Košťálov, TREVOS Košťálov, IZOLACE – p. Ing. Jiří Mařátko, Libštátský textilní závod, DS Logistic s. r. o. – p. Josef Chuchlík, p. Bedřich Škoda, ADV Libštát – Jatky Bělá, p. Jiří Brož, Fit club Pohoda Libštát, Lahůdkové uzeniny „Lomničan“ – Jatky Lomnice a. s., INTERPAP Libštát a jeden sponzor si nepřál být jmenován**. Nesmírně si vážíme, že festival je také jejich festivalem. Bez nich by se v takové „šíři“ a žánrové pestrosti nemohl uskutečnit.

Nelze nezmínit, že účinně nám při propagaci festivalu pomáhali pracovníci OÚ Libštátě – starosta **Ing. Zdeněk Lhota** (hlášení do rozhlasu), pí **Ivana Janatová a Hana Matoušková** (Zpravodaj, kopírování plakátů a programů, vývěska na OÚ, propagace v obci). Většinu programů festivalu organizoval **Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Libštátě** v čele s **Mgr. Filipem Susou**, který si zaslouží upřímné poděkování, vyúčtování provede pí **Kotasová**. Těší nás, že Oblastní přehlídku dechových hudeb v Košťálově (6. 9. 2008) navštívilo na **800 diváků**. To je obdivuhodné číslo, za kterým se skrývá hodně práce. Blahopřejeme Košťálovským.

*Mgr. Jaroslav Vávra*

P. S. Jestli jsem na někoho zapomněl, omlouvám se, ale jmen je opravdu hodně.

## Obecní úřad informuje

Z programu jednání zastupitelstva a rady obce pro vás zaznamenal Zdeněk Lhota. Uvedené informace z jednání orgánů obce jsou pouze výběrem z projednávaných témat. Úplné znění všech usnesení je občanům k dispozici vždy po jednání na informační tabuli umístěné v budově Obecního úřadu.

### Z jednání rady obce 20. 10. 2008

- \* RO projednala s panem Šimůnkem jeho záměry s přemístěním obchodu s potravinami do bývalého nákupního střediska.
- \* RO projednala umístění nového dětského hřiště a rozhodla umístit ho v parčíku za budovou obecního úřadu. Pokud se toto místo osvědčí, budou zde na jaře umístěny lavičky a provedena potřebná úprava terénu.
- \* K provedení rekonstrukce elektrického vedení na Malé Straně schválila RO potřebné smlouvy s ČEZ.
- \* RO se zabývala stížnostmi na stále se opakující znečišťování veřejných prostranství psími exkrementy. RO to považuje za závažný problém a velmi negativní jev této doby. V rámci preventivních opatření apeluje na majitele psů, aby si uvědomili, že v první řadě veřejná prostranství slouží pro pohyb všech občanů, včetně malých dětí, a proto musí být udržována v čistotě. Pokud dojde ke znečištění, je povinností každého majitele si po psovi výkaly uklidit! V žádném případě by se po obci neměli volně potulovat psi bez dozoru!
- \* RO projednala žádost na zlepšení průtoku Olešky okolo kamenného mostu jako preventivního protipovodňového opatření. K tomu se uskutečnilo jednání se zástupci s. p. Povodí Labe a byla jim opakovaně předána výzva k provedení potřebných opatření.

### Z veřejného jednání zastupitelstva obce 5. 11. 2008

- \* ZO rozhodlo o zvýšení příspěvku na provoz pro příspěvkovou organizaci Masarykova základní škola z důvodu zvýšení cen energií.
- \* ZO schválilo smlouvu s Libereckým krajem na zajištění základní dopravní obslužnosti v roce 2009.
- \* ZO vybralo zhotovitele pro rekonstrukci střechy kina 3. květen, která se provede začátkem roku 2009, a k tomu schválilo smlouvu o dílo s firmou SEMSTAV spol. s r. o. Semily.
- \* ZO schválilo prodej dalších stavebních pozemků na Větrově.
- \* ZO schválilo uzavření veřejnoprávních smluv na výkon přenesené působnosti v oblasti projednávání přestupků a v oblasti rušení trvalých pobytů.
- \* ZO schválilo potřebná usnesení k pořizování územně plánovací dokumentace pro naši obec Městským úřadem Semily.

### Výsledky hlasování ve volebním okrsku Libštát

počet osob zapsaných do výpisu ze stálého seznamu voličů	811	
počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky	393	
počet platných hlasů ve volebním okrsku celkem	387	47,72 %

číslo	název strany	počet platných hlasů
1	Komunistická strana Čech a Moravy	61
15	Starostové pro Liberecký kraj	55
18	Strana zelených	10
22	NÁRODNÍ SOCIALISTÉ A ROZUMNÍ	4
29	Koalice pro Liberecký kraj	20
30	Strana pro otevřenou společnost	1
33	Sdružení pro republiku – Republ. strana Čsl.	1

37	SDŽ – Strana důstojného života	4
42	Volte Pravý Blok – www.cibulka.net	6
47	Občanská demokratická strana	102
48	Česká strana sociálně demokratická	101
53	Dělnická strana – za zrušení poplatků ve zdravotn.	7
57	Unie pro sport a zdraví	15
celkem hlasů		387

## KULTURNÍ NABÍDKA LIBŠTÁTU

**22. 11.(sobota) od 18 h v Kulturním domě Libštát – FILMOVÉ DOKUMENTY O LIBŠTÁTU A JEHO OKOLÍ:** Řádný hasičský sjezd okresní Riegrovy župy semilské, Skokanský můstek, Prvomájové průvody 1955, 1961, 1965, Trempská chata v Janatově komoře, Perníková chaloupka, Návraty, 21. srpen 1968 Na Hranicích, Hon myslivců (1996). Organizuje Obec Libštát a L. Fejfar, promítá Ing. M. Koblre. Občerstvení zajištěno, vstupné 20 Kč.

**5. 12. (pátek) od 17 h v Kulturním domě Libštát – MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA:** Pro děti připraveny dárky. **Od 21 h MIKULÁŠSKÁ ZÁBAVA** pro dospělé.

**6. 12. (sobota) od 17 h v Kulturním domě Libštát, v 16:45 h zpívání u vánočního stromu: ADVENTNÍ KONCERT JIZERKY:** Semilský sbor přednese známé české koledy v úpravě **Zd. Zahradníka**, lomnického rodáka. Sbormistři: **N. Ladkany, A. a V. Brádlvi**. Doprovází osmičlenný instrumentální soubor: **J. Petrásková** (1. housle), **J. Slavík** (2. housle), **Ing. M. Brádle** (kontrabas), **J. Vávra** (1. klarinet), **L. Valenta** (2. klarinet), **Ing. I. Čapková** (sopranová zobcová flétna), **G. Mašková** (altová zobcová flétna), **J. Vávrová-Kracík** (fagot). Vstupné 30 Kč.



**13. 12. (sobota) od 10 h do setmění: JARMARK A PRODEJ VÁNOČNÍCH STROMKŮ** na dvoře statku Janatových (u libštátské železniční zastávky za historickým mostem na Lomnici). Občerstvení zajištěno.



**20. 12. (sobota) od 16 h v libštátském evangelickém kostele: ADVENTNÍ KONCERT SKUPINY SATORI** z Poniklé, ved. **J. Votrubec**, člen orchestru Divadla F. X. Šaldy Liberec: vánoční spirituály, gospels, vánoční písně, koledy. Vstupné dobrovolné.

## **Jak dům č. 237 ke své přezdívce „Gajd’ák“ přišel**

Pojmenování domu, kde se nyní nachází zdravotní středisko, již pomalu mizí. Mladší generace při jeho vyslovení již ani neví, o který dům se jedná. Není za tím ale žádné tajemství a mnozí si možná po přečtení článku v paměti vybaví další podrobnosti tohoto příběhu.

Dům byl postaven koncem předminulého století, a to pouze jeho střední část se vchodem uprostřed. Byl postaven s jedním poschodím a rovnou střechou. Klenutý strop v čekárně zdravotního střediska je původní. V roce 1921 tento dům koupil pan Karel Vodsed’álek (1872–1944), který vedl provoz v Libštátské tkalcovně, pro továrnu svého strýce Dr. Karla Kramáře (1860–1937). Došlo k rozšíření domu na obě strany a k navýšení o patro, které vypadá jako podkroví. Byl upraven dvůr za domem, postaven taras a kůlny pro potřeby nájemníků. Na slavnost uspořádanou při dokončení úprav domu byly pozvány významné osobnosti Libštátu. Majitel továrny a poslanec parlamentu Dr. K. Kramář přivezl s sebou na oslavy z Prahy hosta, generála Radola Gajdu. Ten svým zjevem a vystupováním okouznil celou společnost. Kdo vlastně byl Radola Gajda?

Radola Gajda (vlastním jménem Rudolf Geidl, 1892–1948) byl jedním z velitelů čs. legií v Rusku, který se (od října 1918 v hodnosti generála) proslavil v bojích s Rudou armádou. V roce 1926 se stal náčelníkem generálního štábu, ale ještě téhož roku byl obviněn ze spolupráce se sovětskými agenty a ze styků s českými fašisty. Po řízení před Kárným výborem MNO a neúspěšném odvolání se byl degradován a propuštěn z armády. Jako vůdce Národní obce fašistické (N. O. F. od března 1926 zastřešovala české fašisty) byl za tuto stranu zvolen v letech 1929–1931 a 1935–1939 do poslanecké sněmovny. V lednu 1933 byl zatčen v souvislosti s tzv. Židenickým pučem, dalším z neúspěšných pokusů o státní převrat, v červnu byl propuštěn z vyšetřovací vazby a po protestech veřejnosti kvůli mírným trestům pro pučisty v revidovaném procesu odsouzen na šest měsíců těžkého žaláře. V období tzv. druhé Česko-Slovenské republiky byl v březnu 1939 za příslib převedení N. O. F. pod křídla Strany národní jednoty rehabilitován. Bezprostředně po konci války byl Gajda zatčen a v roce 1947 odsouzen ke dvěma letům vězení za svou činnost v době druhé republiky a propagaci českého fašismu. Po započítání doby vyšetřovací vazby byl ihned propuštěn a v dubnu následujícího roku zemřel.

Právě v letech po svém vzniku zaznamenala N. O. F. největší úspěch. Policie odhadovala počet jejich příslušníků na 200 000. V té době začali nájemníci domu dostávat do poštovních schránek, pod rohožky, na pracoviště apod. přihlášky do této strany. Někdo ji vyplnil hned, jiní váhali a další to brali jako legraci. Těm, kteří nereagovali, byly podstrkovány přihlášky znova a znova. Nikdo nevěděl, kdo je roznáší. Lidé dostávali strach. Co když nevyplním? Přijdu o práci? Budu se muset odstěhovat? Nakonec vyplnila většina z tamních obyvatel a domu se začalo říkat Gajd’ák.

Jak došlo k tomu, že právě zde je zdravotní středisko? V Libštátě měl lékařskou praxi Dr. Kratochvíl v domě na Beraňáku (u Holcových). Tento dům patřil původně také k továrně. V roce 1936 odešel tento lékař na odpočinek. Novému lékaři „dohodil“ ordinaci v Gajd’áku pan Vodsed’álek. V roce 1940 pro něj nechal přebudovat celé první patro na pětipokojový byt. A v přízemí ordinaci s čekárnou (v nynějších prostorách dětského střediska). V bytě se pak střídala většina dalších lékařů. Později přibyl zubní lékař a v 80. letech dostalo zdravotní středisko dnešní podobu.

*S pamětníky si povídal a pro čtenáře Zpravodaje sepsal pan Miloš Kříž.*

Redakce děkuje p. Křížovi za zajímavý příspěvek.



## Advent

Po sv. Kateřině začíná adventní postní doba. ADVENT znamená doslova „příchod“. Bylo to období očekávání příchodu Mesiáše na svět. Dnes je vnímáno spíše jako přípravná doba na vánoce. Zahrnuje čtyři neděle před Štědrým dnem. Neděle se nazývají železná, bronzová, stříbrná a zlatá. Počátky Adventu sahají do 7. století, kdy se slavil počet nedělí 4 – 6. Až papež Řehoř Veliký stanovil jejich počet na čtyři. Advent začíná první nedělí mezi 27. listopadem až 3. prosincem. Konec adventu pak představuje západ slunce Štědrého večera. Pro tuto dobu platila střídmost v pití a jídle, zákaz zábav, tance a zpěvu. Symbolem adventu je adventní věnec ozdobený čtyřmi svícemi.

*M. Farská*

## Pranostiky na listopad

Když krtek v listopadu ryje, budou na vánoce lézat komáři.

Jaký listopad, takový březen.

O Martinu po ledu – o vánocích po blátě. (11. 11.)

Svatá Cecílie, sněhem pole kryje. (22. 11.)

Na svatou Kateřinu schováme se pod peřinu. (25. 11.)

Kateřina na ledě, vánoce na blátě. (25. 11.)

Na svatého Ondřeje konec pocení. (30. 11.)

Ondřejův sníh zůstane ležet sto dní.



## Trh

V sobotu ráno 11. 10. se konal na náměstí malý trh přebytků ze zahrádky, lesa a domácnosti. Byl to spontánní nápad. Od jeho zrodu k realizaci uběhlo jen pár dní. Většina úrody je už sklizena a zpracována. Přesto se něco k prodeji našlo a jak už to bývá, každé zboží si svého zákazníka také najde. Příjemné setkání malého hloučku prodávajících a kupujících umocňovalo pomalé padání listů z lip. Trh býval významnou hospodářskou, ale i společenskou událostí. Byl to pravidelný nebo jen občasný způsob prodeje. Prodávát a nakupovat tzv. „přes plot“ nebo „ze dvora“ je nejenom praktické, ale i úsporné. Je důležité dodržovat zásadu prodeje vlastních nebo v blízkém okolí vypěstovaných produktů. Překoupené je možno koupit kdekoli. Sobotní trh „V lipkách“ nastartoval řadu sezónních trhů, které umožní podělit se o výpěstky, výrobky, rady a zkušenosti. Další trh by se měl konat týden před velikonoce. Šlo by o prodej přebytků ze sklepa, ručních prací z dlouhých zimních večerů a velikonoční výzdoby. Zapojte i své děti a umožněte jim radost z prodejem získaných prostředků. Je to výzva i pro školní rukodělné kroužky. Bližší informace o termínu konání budou včas zveřejněny.

Nepřenosné druhy zboží a zvířata je možné nabídnout prostřednictvím inzerce formou nabídka, poptávka a tel. č., např.: „POPTÁVÁM 100 KG JABLEK, TEL ...“; resp. „NABÍZÍM JEDNU HUSU, TEL...“

Inzeráty je možno zveřejňovat i mimo trhy. Stačí zaslat požadovanou formu inzerátu na elektronickou adresu : [ejanatova@seznam.cz](mailto:ejanatova@seznam.cz), nebo SMS na číslo 728 739 286. Váš inzerát bude zveřejněn v nejbližším vydání zpravodaje.

*Eva Janatová ve spolupráci s Lenkou Pařilovou, Janou Škodovou a OÚ*

## OKRESNÍ PŘEBOR – STARŠÍ PŘÍPRAVKA PO PODZIMU

### **Libštát A – Martinice 16:0**

*Branky: David Vancl 5, Patrik Holovič 5, Jan Diviš 3, Lukáš Klaban*

### **Libštát A – SK Jilemnice A 7:4**

*Branky: Patrik Holovič 2, Richard Moravec 2, Lukáš Klaban 2, Jan Diviš*

### **Libštát A – Rokytnice 10:0**

*Branky: Patrik Holovič 5, Lukáš Klaban 2, Tomáš Lukeš, David Vancl, Filip Machačný*

### **Libštát A – Libštát B 4:0**

*Branky: Lukáš Klaban, Patrik Holovič, David Vancl, Jan Diviš*

### **Libštát B – Martinice 4:1**

*Branky: Jakub Tolaci 2, David Hák, Filip Machačný*

### **Libštát B – Studenec 1:2**

*Branka: Richard Moravec*

### **Libštát B – Sedmihorky 3:3**

*Branky: David Hák, Martin Folten, Ondřej Franc*

### **Libštát A – Nová Ves 16:0**

*Branky: Patrik Holovič 7, David Vancl 3, Lukáš Klaban 2, Jan Diviš 2, Tomáš Lukeš 2*

### **Libštát A – Rovensko 3:2**

*Branky: Patrik Holovič 2, Lukáš Klaban 1*

### **Libštát B - Jilemnice A 2:2**

*Branky: Lukáš Klaban 2*

### **Libštát B - Rovensko 2:?**

*Branky: Patrik Holovič 2*

### **Libštát A - Studenec 6:1**

*Branky: Patrik Holovič 4, Jan Diviš 2*

### **Libštát B - Semily 4:3**

*Branky: Matěj Janata 2, Jan Diviš 1, Patrik Holovič 1*

### **Libštát A - Sedmihorky 5:1**

*Branky: Richard Moravec 2, Lukáš Klaban 1, Patrik Holovič 1, David Vancl 1*

### **Libštát B - Rokytnice 5:1**

*Branky: David Hák 2, Jakub Tolaci 1, Matěj Janata 1, Martin Folten 1*

### **Libštát A - Semily 13:1**

*Branky: Patrik Holovič 4, Lukáš Klaban 3, Richard Moravec 2, Jan Diviš 2, David Vancl 1, Tomáš Lukeš 1*

### **Libštát B - Jilemnice B 2:1**

*Branky: Tomáš Lukeš 1, Filip Machačný 1*

### **Libštát A - Jilemnice B 10:0**

*Branky: Lukáš Klaban 3, Patrik Holovič 3, David Vancl 2, Jakub Tolaci 2*

### **Libštát B - Nová Ves 1:0**

*Branka: Matěj Janata 1*

Redakce žádá dopisovatele o **průběžné a včasné** dodávání příspěvků!  
**Uzávěrka příštího čísla bude v pátek 5. 12. 2008.** Vydavatel: **OBEC LIBŠTÁT**,  
ev. č. MKČR E 14458; **šéfredaktorka:** Milena Farská; **korektura:** Robert R. Novotný  
**OÚ** – internetové stránky [www.libstat.info](http://www.libstat.info) **OÚ** – e-mail adresa [obec.libstat@tiscali.cz](mailto:obec.libstat@tiscali.cz)  
**OÚ** – 481 689 300; **starosta** – 481 311 210; **matrika** – 481 689 547; **OÚ dílna** – 481 689 546  
**DPS** – 481 320 530 **záchranná služba: 155** **hasiči: 150** **policie: 158** **SOS: 112**